

Pełnomocnik Zamawiającego
New Power Sp. z o.o.
ul. Chełmżyńska 180a
04-464 Warszawa
Reprezentujący:
Gminę Włoszczowa
ul. Partyzantów 14
26-100 Włoszczowa

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW NR 4

Pełnomocnik Zamawiającego – Gminy Włoszczowa prowadząc postępowanie o udzieleniu zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania „**ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY GMINY WŁOSZCZOWA ORAZ JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH**” przesyła niniejszym pismem treść zapytań, które mailem w dniu 15.05.2019 r. wpłynęły do Pełnomocnika Zamawiającego, dotyczących przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami, w celu wyjaśnienia wątpliwości dotyczących ogłoszenia, nr ogłoszenia 546241-N-2019.

Pytanie 1:

Z uwagi na fakt, że w taryfach Wykonawcy nie istnieje grupa taryfowa O 11 Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający dopuszcza, aby dla punktu poboru energii (PPE), rozliczanego w ww. grupie taryfowej, były prowadzone rozliczenia według grupy taryfowej C 11, strefy Wykonawca informuję że jedyna różnica polega na zmianie oznaczenia grupy taryfowej Informujemy, że brak zgody na powyższe może stanowić ograniczenie zasady uczciwej konkurencji, z uwagi na ograniczenie możliwości złożenia oferty wykonawcom, którzy są zdolni do wykonania zamówienia poprzez stawianie przez Zamawiającego w SIWZ wymogów, które spełni tylko ograniczona liczba wykonawców.

Odpowiedź na pytanie 1:

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż Zamawiający dopuszcza możliwość prowadzenia rozliczenia według grupy taryfowej C 11.

Pytanie 2:

Prosimy o wskazanie, czy zamówiona energia elektryczna zostanie w całości przeznaczona na potrzeby własne Zamawiającego, czy też jej część zostanie przeznaczona na działalność koncesjonowaną? W przypadku, gdy zakupiona energia nie zostanie w całości wykorzystana na własne potrzeby, informujemy, iż Zamawiający jest zobowiązany przekazywać Wykonawcy comiesięczne oświadczenia o ilości energii elektrycznej przeznaczonej na własny użytek oraz na działalność koncesjonowaną. Zwracamy się także z prośbą o podanie szacunkowego zużycia energii elektrycznej na potrzeby własne oraz energii podlegającej dalszej odsprzedaży lub innej działalności koncesjonowanej oraz dostosowanie Formularza cenowego i uwzględnienie odrębnych kalkulacji za energię elektryczną przeznaczoną na potrzeby własne oraz odrębnych kalkulacji za energię, która przeznaczona zostanie na działalność koncesjonowaną?

Odpowiedź na pytanie 2:

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że zamówiona energia elektryczna zostanie w całości przeznaczona na potrzeby własne Zamawiającego.

/-/ Ewa Pacek

Pełnomocnik Zamawiającego